



各行各业加入“摔倒+炫”大军

你在微博上“摔跤”没?

最近,微博上流行一种类型的照片:照片上有个人以极其夸张的姿势摔倒在车门、楼梯、客厅甚至大马路,旁边辐射状散落了一地的包包、鞋子、书、蔬菜,还有各行各业的荣誉证书和技能工具……微博“摔倒炫富”渐渐成风,不过,其中炫耀财富的网友很少,更多的是展示“自己的拥有”“自己的骄傲”。



▲假如消防装备技师摔倒……



▲外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心的工作人员,“炫”出一地文书。



▲医务人员摔倒了,撒出一地专业书籍……

缘起俄罗斯一名模发起的“Falling stars”挑战

资料显示,这一奇怪的流行来自一俄罗斯名模最先发起的名为“Falling stars”挑战。照片显示,她穿着一身华服,看似是打开车门下车的瞬间被绊倒而尴尬地摔趴在地上,她面前散落的一地大牌货,好似是从她随身包里跌落出来的,而背景更是夸张,跑车、私人飞机、游艇都入镜了。简单来说,就是“假摔倒,真炫耀”。

有意思的是,后来这种“摔倒炫富”得到了延伸,“摔倒+炫”这个形式被保留了下来,而炫的内容和场景被有创造力的网友们衍生出了无数版本。

微博上正声势浩大地进行着“摔倒炫富”,普通人的摔倒就显得接地气了很多,有的把豪车换成了拖拉机或者电动车,还有的把名模的大牌包换成了工具箱,而摔出来的物品则变成了瓜果蔬菜,一地的五金工具等,不少网友说,这简直就是在炫劳动技能。

品牌官博加入“摔倒”行列,与粉丝互动进行产品宣传

这种“摔+炫”的流行模式,如此被广泛参与,也引起了很多品牌的关注,随之也推出了一些“假摔”宣传,不过因为摔倒的形式够接地气,所以目前还没引起什么反感。比如“某某店员今天全体都一不小心摔倒了,快去店里扶他们起来吧,顺便挑挑好货”,地上摆的全是当季新品;还有健身房的健身教练,他们的摔倒姿势选择的是仰躺,不然露出的腹肌可看不清,而边上是一地的蛋白粉罐、拳击手套等;还有一咖啡品牌则撒了一地咖啡杯和外卖袋。

有网友表示,品牌抓住这个机会参与一把,目的也不外乎加强和粉丝们的互动,体现出品牌人格化的魅力,同时把自己的产品以最直接的方式展示出来,倒也无伤大雅。

各行各业不小心“摔”的是专业技能

不过最正能量的是10月13日@人

民日报发布的九图微博,并配文说:各行各业“不小心摔了一跤”的“炫富照”,让人会心一笑又无限感慨。消防员证书、电网工人扳手、应急呼叫中心文书,虽是摆拍却不失为真实状态。年轻一代敢于表达自我,他们因爱岗而炫,因奉献而“富”。他们总与兢兢业业撞个满怀!每个人做好手头之事,便是社会最大的财富。

这里面集合的是这些天全国多个行业单位的微博参与“摔倒炫富”的一些照片,比如陕西省公安消防总队@陕西消防,“哟哟,不小心摔了一跤,把我最珍贵的宝贝都掉了呢……”一地的荣誉证书,引得很多网友点赞说,“用青春汗水生命换来的荣誉,不过小哥哥摔跤摔得很帅!”随后上海市消防局@上海消防发布微博说,“@陕西消防哥们当心点,换作是我们装备技师摔一跤可不得了。帮忙数数,有没有丢了什么?”记者看到,摔倒的技师身边是一地的工具,照片上注明了,有消防手电筒、无齿锯、支线水带、消防斧等等。中国南方电网有限责任公司@南网50Hz也发微博说,刚抢修回来,不小心摔了一跤,没什么值钱的,都是平常趁手的工具,有了它们,我就能帮你们快速复电!

记者看到,甚至还有中国国宝大熊猫饲养员“摔”在正在进食的大熊猫身边,炫耀“自己有熊猫”,让无数网友羡慕得不行。

社会学家:“摔倒炫富”已演变成了“展示自己的拥有”

“摔倒炫富”其实已经演变成了“展示自己的拥有”,比如影迷摔倒在地,跌落的是一地的电影票根;养宠物的,趴在地上,簇拥在身边的则是猫猫狗狗等宠物们。有些物品就是证明自己的才能和技能,比如各种证书等。

有社会学家点评说,“摔倒炫”是继“冰桶挑战”后,又一个从国外传播到国内后引起广泛参与的民间活动,主要是其产生的话题性和参与性都很强。“摔倒炫”被更具脑洞的创意拓展后,从最初的炫富转变为了更复杂也更多样化的展示,可以是爱好、创意、幽默感或者只是自嘲。这种“摔倒炫”的意义在于让生活更有趣,有时也算是一种宣泄。

(来源:《扬子晚报》)

@微语录

@易烊千玺:现在的我,最想做的就是不让自己失望,做自己喜欢的事,不在别人认为我应该走的轨迹上走。因为,人能在成长的过程中,做自己最舒服和最喜欢的事,就已经成了最好的自己。

@苏岑:白露结秋霜,倦柳对枯荷,秋已深了,渐渐地学会对很多事情沉默。时间是极好的安慰者,那些曾经认为永远过不去的坎儿,也就这样悄无声息的过去了。后来,我们已经可以用甘心情愿的态度,过随遇而安的生活。这就是最好的生活,不紧不慢,不慌不忙。

@卢思浩:归根到底,人都在自我斗争。懒惰时想用功,认真时想懒惰。你与你斗争,你与你周旋,你与你互为仇家。还能怎么办呢?咬咬牙打赢自己。

@祝羽捷:真正的意义总是慢慢浮现,好的东西总是姗姗来迟。想要得到长远的意义就要学会忍耐眼前的辛苦,想要走得更远就要敢于在途中停下来。我们有了一点智慧,才明白人生重要的不是向前冲,而是沉住气。

(来源:新浪微博)

@微趣图



这东西应该怎么吃,在线等。
(来源:新浪微博)

@微笑话

@爆笑夜总汇:到学校食堂吃饭,发现猪排不太新鲜,就去对打菜的师傅说:“师傅,我发现这星期的猪排没有上星期的好吃。”师傅说:“胡说,这个就是上星期的猪排!”

@大哥王振华:同事是个胖子,最近日渐消瘦。问他怎么了。他说:“之前借给一个朋友一万元。”“你朋友是赖账不还吧,看把你愁成这样?”“他倒没赖账,但他是健身教练,说用五十节私教课的形式还我。我才上回来三千元,剩下七千不想要了,从来没有要账要得这么辛苦过。”

@厮混在一起:上班时间玩手机,被老板发现了。他盯着我说:“你知道海南的水稻一年几熟吗?”“中学地理学过,一年三熟吧?”我回答。“没错。这个三熟的水稻名字有讲究,第一茬叫上水稻,第二茬叫中水稻,你知道第三茬叫什么吗?”我立时醒悟过来:“对不起啊老板,搞忘了,我马上找人去疏通咱们的下水道。”(来源:新浪微博)



滴滴将推出黑名单功能

司机和乘客可互相拉黑

滴滴出行近日介绍称,即将于10月18日更新的滴滴乘客端和司机端App将试行“黑名单”功能,届时乘客和司机可在取消订单、投诉、评价页面选择将对方加入黑名单,“屏蔽”后的12个月内平台不再为双方匹配订单。

试行期间,加入黑名单后暂时不可取消。除了在现有评价体系和安全保障的基础上增加黑名单功能之外,已有的一键报警、紧急联系人和未成年人乘车提醒等安全功能也将继续优化。

据滴滴介绍,自安全整改以来,滴滴安全应急客服团队人数已增加3

倍。于9月底成立的“警方调证对接工作组”在长假期间7×24小时待命,在符合法律法规的前提下持续加快警方调证流程,全力保障高效应答,力争做好应急处置工作。

目前,警方调查取证的需求中,针对所有提供警官证等有效证明材料、符合基本调证法律法规的需求,滴滴客服专项对接工作组最长不超过10分钟即可配合警方完成调证工作,未来滴滴将持续保持高效响应。

滴滴称,平台每天收到近万次非本人手机号进线要求调取信息的需求,绝大多数需求不符合法律法规和

平台隐私保护规则,其中包括一些涉嫌违法(例如诈骗、敲诈)企图的不良行为。为确保乘客及司机隐私信息的安全,滴滴公司会按照法律相关规定,严格审核,严控流程,尽最大努力避免假冒警方身份套取用户信息的情况发生。

滴滴还在筹建安全监督顾问委员会。安全监督顾问委员会计划每年召开不少于五次会议,帮助滴滴进行平台治理、推动落实整改措施并给予专业意见和指导,安全监督顾问委员会的产出成果也将公布给社会公众。(来源:《茂名晚报》)